

## Проект #Играя-обучаем. Лайфхак №2.

Мастер-класс от руководителя объединения "Волшебный клубочек" **Марины Викторовны Смысловой.**

*Дорогие рукодельницы! Всем нравятся яркие пушистые помпончики. Помпоны – это пушистые шарики из связанных в пучок ниток. Делать помпоны очень легко, а вот из большого их количества вы можете сделать огромное количество поделок и сувениров для дома, подарков, сюрпризов на память и пользования. Такое рукоделие по силам любому, ведь оно не требует особых навыков.*

**Какие поделки можно сделать из помпонов:**

- Зверушки, Мягкие игрушки, Брелоки,
- Пледы, Коврики, Шарфики, Украшения для одежды,
- Покрывала на диваны и кресла, пуфы, Закладки в книжки и многое другое...

*Совсем скоро Светлый праздник – Пасха. И я вам предлагаю изготовить поделки к этому празднику. Они очень мило впишутся в интерьер, а также могут послужить отличным сувениром.*

## Изготовление Цыпленка.

*Сделать его не сложно и сама поделка выглядит очень симпатично.*

**Как сделать:**

- Цыпленок может состоять из одного или двух помпонов желтого яркого цвета.
- Вы можете использовать также декоративные материалы: две бусинки – глазки, кусочки фетра для формирования ротика, лапок.
- Свяжите пушистые и плотные помпоны, скрепите их, распушите и подстригите для аккуратного вида, декорируйте.



**Кролик из помпонов получается невероятно милым и реалистичным. Его можно использовать как игрушку, крепить вместо брелка или дополнять композиции поделки.**

### **Как сделать:**

- Вам потребуется два небольших помпона, которые можно скрутить, пользуясь вилкой.
- Ушки для зайчика необходимо вырезать из фетра или войлока
- Скрепите помпоны и пришейте ушки, сделайте маленькие глазки, носик и хвостик.

